KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg

Schönfelder Dorfstraße 10 39524 Kamern OT Schönfeld

Vertreten durch:

Kfz-Meister & und unabhängiger Sachverständiger für Kraftfahrzeug-Schäden und -bewertung

Enrico Rehberg

Kontakt:

Telefon: +49 39382 389970 Mobil: +49 173 246 23 53 E-Mail: <u>info@sv-rehberg.de</u>

Umsatzsteuer-ID: 108/261/02298

Informationspflichten:

Es besteht eine Vermögensschadenhaftpflichtversicherung bei der **ALLIANZ Versicherungs-AG**, Berlin, Versicherungsscheinnummer: AS-9091511668.

Online-Streitbeilegung gem. Art. 14 Abs. 1 ODR-Verordnung:

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS-Plattform) bereit. Sie erreichen diese unter

http://ec.europa.eu/consumers/odr/.

Ein Verbraucher kann diese OS-Plattform für die außergerichtliche Beilegung einer Streitigkeit aus Online-Verträgen mit einem in der EU niedergelassenen Unternehmen nutzen

Wir beteiligen uns **nicht** an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle.

Datenschutzerklärung: Datenschutz **Verweisungen (Links) auf andere Internetseiten**

Das Internetangebot des Unternehmens "KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg" enthält Links, die auf Internetseiten anderer Anbieter verweisen. Wenn Sie diesen Links folgen, verlassen Sie das Angebot des Unternehmens "KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg".

Das Unternehmen "KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg" übernimmt weder Verantwortung für die Richtigkeit der auf der angesteuerten Internetseite bereit gestellten Informationen, noch macht er sich deren Inhalt zu Eigen oder teilt unbedingt die dort vertretenen Meinungen. Hierfür ist das Unternehmen "KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg" nicht verantwortlich und übernimmt insoweit keine Haftung.

Änderungsvorbehalt

Alle Angaben sind freibleibend und unverbindlich. "KFZ-Sachverständigenbüro Rehberg" behält sich vor, ihren Internetauftritt oder Teile davon ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.